3apaum gns CaMOCTOATENbHOIO pelleHua (KaxKaas oueHnsaeTca B 4 6anna)

1. MocTpouTb rpaduK BbIXOLHOTO HAMPAXKEHMA NOC/AE 3aMblKaHWUA KNtoYa B CXEME:
(KoHOEeHcaTOp NepBOHaYaIbHO Pa3pPAXKEH)
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2. CNpoeKTMpPOBaTb TPAH3UCTOPHbIN YCUANTENbHBIM KacKag, no cxeme O3, cnocobHbIn B
Harpy3ke 1 Kom co3gatb amnautyay cmrHana 1 B npu amnautyge sxogHoro curHana 10 mB.
HanpaxeHne nutaHmna — npoussoabHoe. OnpeaennTtb BXOAHOE CONPOTMBAEHNE KacKkaja.

3. PaccunTaTtb CTabnnM3aTop HaNPSAKEHUA MO CXEME U NapameTpam:
Un=10B, UH =58, IH=1A. OueHuUTb Ka4yecTBo cTabunmsaumm u K.n.a.
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4. OnpepenuTb U NOCTPOUTb NEPeSaTOUHYI0 QYHKLMIO CXeMbI:
(HanpskeHua npobos cTabunmutpoHos 5 B).
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5. 3apaya: UCTOUYHMK curHana (MMKpodoH) nmeeT BbixogHoe conpoTuaneHune 200 Om, cosaaet
Ha X0/10CTOM Xo4y curHan ¢ addeKkTnBHbIM HanpaxeHnem 300 mkB B nonoce yactot 0...15 KL,
Kakoi KoaddumumneHT wyma (ab) gonkeH obecneynTs MUKPOPOHHbBIN YCUAUTEND, YTOODI
OTHOLIEHME CUTHaN/WyMm Ha Bbixoge bbia10 He meHee 60 o6?



